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08-2021-ПЗ Пояснювальна записка 
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Зміст  

 

№ 

п/п 
Найменування 

Номер 

сторінки 

1 2 3 

 Титульний аркуш 1 

 Склад проекту.  2 

 Підтвердження архітектора  3 

 Зміст 4 

  І Пояснювальна записка 6 

1 Вступ 6 

2 
Стислий опис природних, соціально-економічних та 

містобудівних умов 
8 

3 

Оцінка існуючої ситуації: стану навколишнього середовища, 

використання території, характеристика будівель, окремо - 

об’єктів культурної спадщини, інженерного обладнання, 

транспорту, озеленення і благоустрою, планувальних обмежень 

11 

4 

Розподіл територій за функціональним використанням, 

розміщення забудови на вільних територіях та за рахунок 

реконструкції, структура забудови, яка пропонується 

15 

5 
Характеристика видів використання території ( курортно-

оздоровче, природоохоронне) 
16 

6 

Пропозиції щодо встановлення режиму забудови територій, 

передбачених для перспективної містобудівної діяльності, в 

т.ч. для розміщення об'єктів соціальної та інженерно- 

транспортної інфраструктури, охорони та збереження 

культурної спадщини. 

17 

7 
Переважні, супутні і допустимі види використання територій, 

містобудівні умови та обмеження (уточнення) 
18 

8 
Основні принципи планувально-просторової організації 

території 
19 

9 Житловий фонд та розселення 20 

10 
Система обслуговування населення, розміщення основних 

об’єктів обслуговування 
21 

11 
Вулична мережа, транспортне обслуговування, організація 

руху транспорту і пішоходів, розміщення гаражів і автостоянок 
21 

12 
Інженерне забезпечення, розміщення магістральних 

інженерних мереж, споруд 
22 

13 
Інженерна підготовка та інженерний захист території, 

використання підземного простору 
25 

14 Комплексний благоустрій та озеленення території 26 
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15 Охорона навколишнього природного середовища 27 

16 
Містобудівні заходи, щодо поліпшення стану навколишнього 

середовища 
32 

17 
Заходи щодо реалізації детального плану на перший етап 

освоєння території 
33 

  ІІ  Графічні матеріали Арк. 1 

08-2021–ГМ-1 
Схема розташування території у планувальній структурі 

населеного пункту. М 1: 10000;  М 1: 5000 
Арк. 2 

08-2021–ГМ-2 
План існуючого використання території. Опорний план. Схема 

існуючих планувальних обмежень. М 1:1000. 
Арк. 3 

08-2021–ГМ-3 
Проектний план. Схема прогнозованих планувальних 

обмежень. М 1:1000. Креслення поперечних профілів вулиць. 
М 1:200. 

Арк. 4 

08-2021–ГМ-4 Схема організації руху транспорту і пішоходів. М 1:1000. Арк. 5 

08-2021–ГМ-5 
Схема інженерної підготовки території та вертикального 

планування. М 1:1000. 
Арк. 6 

08-2021–ГМ-6 
Схема інженерних мереж, споруд і використання підземного 

простору. М 1:1000. 
Арк. 7 

 ІІІ Додатки  

ДОДАТОК А Завдання на розроблення детального плану  

ДОДАТОК Б Перелік вихідних даних  

ДОДАТОК В Техніко-економічні показники  
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І. Пояснювальна записка 

 

Розділ 1. ВСТУП 

У відповідності до Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності», детальний план території (ДПТ) – містобудівна документація, що 

визначає планувальну організацію та розвиток території.  

Даний детальний план виконується на підставі «Рішення четвертої  сесії 

восьмого скликання Новомиргородської міської ради, Кіровоградської області № 

134 від 26.02.2021 р.». 

Детальним планом території визначається можливість розташування 

сонячних електростанцій та інженерної інфраструктури на земельній ділянці 

орієнтовною площею 3,0 га, в м. Новомиргороді, по вул. Горького, 63-А. 

Детальний план території визначає: 

• деталізацію і уточнення у більш крупному масштабі положень 

генерального плану на місцевому рівні; 

• узгодження приватних, громадських та державних інтересів при 

використанні території; 

• обсяги подальшої діяльності; 

• містобудівні умови та обмеження.  

Необхідність виконання вказаної роботи зумовлена розвитком 

відновлювальних джерел електропостачання.  

Проект детального плану території  розроблений відповідно до 

нормативних і законодавчих  документів:  
 

• Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності» від 

17.02.2011 р. № 3038-VІ 
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• Закон України «Про стратегічну екологічну оцінку» від 20.03.2018 р. № 

2354- VІІІ 

• Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 

23.05.2017 р. 

• Земельний Кодекс України від 25.10.2001 р. № 2768 – ІІІ 

• Постанова Кабінету міністрів України № 555 від 25.05.2011 р. «Про 

затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування 

громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної 

документації на місцевому рівні» 

• Постанова Кабінету Міністрів України № 209 від 04.03.1997 р. «Про 

затвердження правил охорони електричних мереж» 

• Наказ Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України № 290 від 16.11.2011р. «Про 

затвердження Порядку розроблення містобудівної документації» 

• ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території» 

• ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування і забудова територій»; 

• ДБН В.2.5-23-2010 «Проектування електрообладнання об‘єктів цивільного 

призначення» 

• ДБН В.2.3-5:2019 «Вулиці та дороги населених пунктів» 

•  «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів», 

затверджені наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19 червня 

1996 р. №173 

• ДСТУ-Н Б В.1.1-27:2010 «Захист від небезпечних геологічних процесів, 

шкідливих експлуатаційних впливів від пожежі. Будівельна кліматологія» 

• ДБН В.1.1-12:2014 Будівництво у сейсмічних районах України. Зміна № 1 

• ДСП 145 «Державні санітарні норми та правила утримання територій 

населених місць» 

• ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для 

споживання людиною» 

• ДСТУ EN 62305:2012 «Блискавкозахист» 
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• ДБН В.2.5-28:2018 «Природне і штучне освітлення» 

• ДБН Б.2.2- 5:2011 «Благоустрій територій» 

 

Розділ 2. СТИСЛИЙ ОПИС ПРИРОДНИХ, 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ТА МІСТОБУДІВНИХ УМОВ 

 

Місцеположення 

Новоми́ргород – місто в Україні, в південній частині Середньої 

Наддніпрянщини, адміністративний центр Новомиргородського 

району Кіровоградської області. Розташований на річці Велика Вись за 72 км від 

Кропивницького.  

В фізико-географічному відношенні територія району належить до Південно-

Придніпровської схилово-височинної області. Згідно карти архітектурно-

будівельного кліматичного районування території України /ДБН Б.2.2-12:2019/ 

район проектування відноситься до Лісостепової зони). 

 

Кліматичні умови 

Згідно ДСТУ-Н Б В.1.1-27:2010 «Захист від небезпечних геологічних 

процесів, шкідливих експлуатаційних впливів від пожежі. Будівельна 

кліматологія»  досліджуваний район відноситься до I кліматичного району. 

Клімат району помірно-континентальний, недостатньо вологий, з добре 

вираженими порами року. Територія знаходиться під впливом континентальних 

повітряних мас зі сходу та західного перенесення повітряних мас помірних 

широт. 

Середньорічна кількість атмосферних опадів становить 507 мм.  

Середньорічне випаровування з поверхні суходолу становить 400 мм. 

Середньорічна температура повітря дорівнює +8  ºС. Зима не холодна, з 

чистими відлигами. Літо тепле, в окремі роки жарке. 

Максимальна глибина промерзання грунту коливається в межах 1м. 

Середньорічна швидкість вітру не перевищує 5 м/c. 

З небезпечних  атмосферних  явищ  слід зазначити  ожеледь,  грози,  град, 
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завірюхи. 

Гідрографічні та гідрологічні особливості  

Гідрографічна мережа району представлена постійними водотоками (річкою 

Велика Вись та невеликими водосховищами).  

Водні об’єкти на відстані більше 0,5 км від території детального планування 

– відсутні. 

Територія детального планування лежить за межами потенціальних 

водоохоронних зон та прибережних захисних смуг. 

Гідрогеологічні умови 

Розглядувана територія відноситься до Нижньобузько-Дніпровської області 

недостатньої водності. 

Геологічна будова та інженерно-геологічні умови 

В структурно-тектонічному плані територія знаходиться в межах Корсунь-

Новомиргородського плутону Українського щита Східноєвропейської платформи.  

Грунтово-рослинний шар представлений чорноземами звичайними, 

середньогумусними.  

Зовнішніх проявів негативних інженерно-геологічних процесів та явищ на 

території детального планування – не виявлено. 

Абсолютні відмітки ділянки 144,4 – 142.1 м. Перепад відміток становить 2,3 

м (ділянка не вирівняна). 

Найвища точка ділянки – в її південно-західній частині. 

Рівень стояння ґрунтових вод потребує уточнення на стадії інженерно-

геологічних розвідувань. 

Згідно ДБН В.1.1-12:2014, сейсмічність району не перевищує 6 балів. 

Мінерально-сировинні ресурси та умови надрокористування  

Розвідані родовища знаходяться на значній відстані (більше 2 км) від 

території детального планування. 

Ландшафт, рослинний та тваринний світ. 

По ландшафтному районуванню територія відноситься до лесової 

сильнорозчленованої височини з чорноземами, звичайними, глибокими 
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середньогумусними, з ярами і балками, врізаними в кристалічні породи.  

Район проектування, по рослинності, відноситься до зони 

сільськогосподарських земель на місці лугових степів і остепнених луків. 

В зоографічному відношенні розглядувана територія відноситься до 

Лісотепового зоогеографічного округу.  

 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ТА МІСТОБУДІВНІ УМОВИ 

Населення м. Новомиргород становить 11247 осіб (01.01.2017 р.). Орган 

місцевого самоврядування – Новомиргородська міська рада. 

Транспорт Через місто проходить автомобільні дороги загального 

користування державного значення: Т 2401 (Городище – Устинівка) – співпадає з  

вул. Соборності, Т 1209 (Новомиргород – Олександрівка), Т 1212 (Новомиргород  

– Кропивницький), Т 1206 (Новоархангельськ – Новомиргород). 

Новомиргородська залізнична станція обслуговує пасажирів дальнього 

(«Київ – Одеса») та приміського сполучення («Станція ім. Т. Шевченка  (Сміла) – 

Новомиргород» та «Станція ім. Т. Шевченка – Помічна»), а також виконує 

вантажні операції. 

Розміщення електрогенеруючого підприємства, зокрема будівництво 

елекростанцій на сонячній енергії, передбачається з метою забезпечення 

стабільного електропостачання споживачів м. Новомиргород, та практичного 

впровадження «Державної цільової економічної програми енергоефективності і 

розвитку сфери виробництва енергоносіїв з відновлюваних джерел енергії та 

альтернативних видів палива на 2010-2021 роки» та реалізацію у регіоні завдань, 

визначених «Енергетичною стратегією України до 2030 року». 

Передача електричної енергії в мережу електропередавальної організації 

передбачається шляхом підключення до повітряної лінії  електропередачі (10 кВ), 

яка проходить неподалік території ДПТ (до заходу). 

Енергія сонця безпечна для довкілля. Її можна виробляти поки світитиме 

Сонце. Використання сонячного випромінювання доцільне для вироблення 

теплової та електричної енергії й можливе на всій території України.  
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Сонячна енергетика України має незначну питому вагу в загальному 

енергобалансі, що зумовлено розвитком централізованого електропостачання та 

стійкої тенденції до концентрації виробництва електроенергії.  

Фотоенергетичне обладнання може достатньо ефективно експлуатуватися на 

протязі всього року проте, максимально ефективно протягом 7 місяців на рік (з 

квітня по жовтень). 

Беручи до уваги досвід з впровадження сонячних електростанцій (далі – 

СЕС) в європейських країнах зі схожим рівнем сонячного випромінювання, а 

також з огляду на світові тенденції постійного зниження собівартості будівництва 

СЕС, внаслідок розвитку технологій та введення в експлуатацію нових 

потужностей, виробництво електроенергії СЕС може бути значно збільшено. 

В зв’язку з глобальним забрудненням навколишнього середовища (в т. ч. 

відходами діяльності підприємств енергетики) та підвищенням ціни на 

енергоносії, актуальність вироблення електроенергії за рахунок відновних джерел 

дуже зросла. 

Середньорічна кількість сумарної енергії сонячного випромінювання, яка 

надходить щорічно на територію України, знаходиться в межах від 1070 

кВт∙год/м. кв. до 1400 кВт∙год/м. кв.. В районі м. Новомиргород –  біля 1200 

кВт∙год/м. кв.  

Виробництво електроенергії на сонячних електростанціях дозволить 

економити значні обсяги паливноенергетичних ресурсів та не супроводжується 

викидами СО2 і інших забруднювачів повітря. 

Роль електропостачання в процесі життєдіяльності населення та ведення 

господарської діяльності продовжує займати провідне місце. 

 

Розділ 3. ОЦІНКА ІСНУЮЧОЇ СИТУАЦІЇ: СТАНУ 

НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА, ВИКОРИСТАННЯ ТЕРИТОРІЇ, 

ХАРАКТЕРИСТИКА БУДІВЕЛЬ, ОКРЕМО – ОБ’ЄКТІВ КУЛЬТУРНОЇ 

СПАДЩИНИ, ІНЖЕНЕРНОГО ОБЛАДНАННЯ, ТРАНСПОРТУ, 

ОЗЕЛЕНЕННЯ І БЛАГОУСТРОЮ, ПЛАНУВАЛЬНИХ ОБМЕЖЕНЬ 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%BE-%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B5%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%96%D0%BE%D0%BA%D1%81%D0%B8%D0%B4_%D0%B2%D1%83%D0%B3%D0%BB%D0%B5%D1%86%D1%8E
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Оцінка існуючого стану навколишнього середовища 

Згідно листа № 85 від 15.03.2021 р. Відділу містобудування, житлово-

комунального господарства, архітектури, будівництва, житлово-комунального 

господарства та цивільного захисту Новомиргородської міської ради, - джерела 

забруднення навколишнього середовища на території обмеженої вул. Горького та 

землями с/г призначення, - відсутні. 

На момент проектування на території, щодо якої здійснюється детальне 

планування, та в її околицях основні негативні впливи на загальний екологічний 

стан навколишнього середовища здійснюють господарська діяльність населення 

та транспорт.   

Атмосферне  повітря.  

Забруднення атмосферного повітря відбувається внаслідок руху 

автотранспорту по місцевим автошляхам. Техногенне навантаження внаслідок 

руху автотранспортних засобів – допустиме.  

Вважаємо, що стан атмосферного повітря на території, відповідає 

нормативним показникам, і характеризується як нормативний.  

Екологія водокористування. Територія детального планування не входить 

до прибережних захисних смуг, та безпечна щодо затоплення поверхневими 

водами. 

Каналізація житлових будинків здійснюється в гідроізольовані вигреби з 

наступним вивезенням спецавтотранспортом місцевого комунального 

підприємства. 

Відведення поверхневих (дощових та поталих) вод з території детального 

планування здійснюється в комплексі прилеглої території на проїжджу частину 

проїздів. 

Екологія землекористування. Джерела токсичних забруднень ґрунтів на 

території ДП відсутні.  

Система збору побутового сміття передбачає накопичення його в 

сміттєконтейнерах, з наступним вивезенням спецавтотранспортом місцевого 
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комунального підприємства.  

Згідно листа № 87 від 15.03.2021 р. Відділу містобудування, житлово-

комунального господарства, архітектури, будівництва, житлово-комунального 

господарства та цивільного захисту Новомиргородської міської ради, - матеріали 

інженерно-геологічних вишукувань на території обмеженої вул. Горького та 

землями с/г призначення – відсутні. 

Радіаційна ситуація. Відповідно постанови КМУ № 106 від 23.07.1991 р. і 

№ 600 від 29.01.1994 р., планована територія не входить в перелік територій 

забруднених в результаті аварії на ЧАЕС. 

Тваринний та рослинний світ. Тваринний і рослинний світ, в зоні 

розташування території ДП, входить до зміненої, внаслідок господарської 

діяльності екосистеми, що функціонує під впливом техногенного навантаження.  

Об'єкти природно-заповідного фонду (ПЗФ) в зоні впливу планованої 

діяльності відсутні. 

Акустичний режим. Джерелами акустичного дискомфорту на території є 

робота транспортних засобів, що рухаються по автошляхам місцевого значення.  

Враховуючи незначне транспортне навантаження, рівень акустичного 

забруднення приймається в межах норми. 

Електромагнітний фон.  

Паспортизовані джерела електромагнітного випромінювання на території 

детального планування – відсутні.  

Сучасне використання території 

Територія детального планування, орієнтовною площею 3,0 Га, знаходиться 

на північно-східній околиці м. Новомиргород, і на сьогодні представляє собою 

занедбану територію колишнього підприємства м'ясопереробного напрямку. 

Згідно листа № 87 від 15.03.2021 р. Відділу містобудування, житлово-

комунального господарства, архітектури, будівництва, житлово-комунального 

господарства та цивільного захисту Новомиргородської міської ради, науково-

дослідні роботи на території обмеженої вул. Горького та землями с/г призначення 

– не проводилися.  
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Межею території детального планування є: 

- з  півночі, сходу та частково з заходу, - землі с/г призначення в 

приватній власності (земельні ділянки з кадастровими номерами: 

3523810100:03:000:5659, 3523810100:02:000:5074, 3523810100:50:010:0041); 

- з північного сходу, - територія промислової забудови (земельна ділянка 

з кадастровим номером 3523810100:50:010:0005); 

- з  південного заходу, - на біля 10 м, територія житлової садибної 

забудови по вул. Горького; 

- з  півдня, - проїзд, і далі, територія с/г призначення (городи). 

В межах території детального планування знаходяться земельні ділянки: 

- з кадастровим номером № 3523810100:50:010:0008, площею – 0,8822 га, в 

державній власності з цільовим призначенням – J.11.02 (Для розміщення та 

експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств 

переробної, машинобудівної та іншої промисловості); 

 - з кадастровим номером № 3523810100:50:010:0003, площею – 0,4872 га, в 

державній власності з цільовим призначенням – J.01.02 (Для розміщення та 

експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств 

переробної, машинобудівної та іншої промисловості); 

- з кадастровим номером № 3523810100:50:010:0007, площею – 0,8306 га, в 

державній власності з цільовим призначенням – J.01.02 (Для розміщення та 

експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств 

переробної, машинобудівної та іншої промисловості); 

- земельні ділянки без кадастрових номерів, площею – 0,55 га, в державній 

власності з цільовим призначенням К.16.00 (Землі запасу (земельні ділянки 

кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам 

чи юридичним особам)). 

Загальна площа території детального планування – 2,75 га. 

На даний час територія земельних ділянок, що входять в територію ДП, 

порушена внаслідок стихійних земельних робіт та засмічена будівельним сміттям. 

Загалом територія спланована. Рельєф майже рівний, що пояснюється 
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відношенням території до водорозділу. Висотні відмітки на території змінюються 

з 184 м до 186 м. 

Ухили, які б перевищили нормативні (>80‰), відсутні. 

Територія охоплена детальним планом – територія детального планування + 

територія в радіусі 50 м. Займає орієнтовну площу – 5,0 га. 

В межах території охопленої детальним планом (крім вищезазначених 

земельних ділянок) знаходяться:  

- землі с/г призначення (частина території земельної ділянки з кадастровим 

номером 3523810100:50:010:0041, в приватній власності з цільовим 

призначенням – А.01.03 (Для ведення особистого селянського 

господарства)); 

- частина території земельної ділянки з кадастровим номером 

3523810100:50:010:0005, в державній власності з цільовим призначенням 

– з цільовим призначенням – J.01.02 (Для розміщення та експлуатації 

основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств 

переробної, машинобудівної та іншої промисловості); 

- земельні ділянки без кадастрових номерів, в державній власності з 

цільовим призначенням К.16.00 (Землі запасу (земельні ділянки кожної 

категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам 

чи юридичним особам)); 

- житлова забудова садибного типу по вул. Горького; 

- проїзди з асфальтобетонним та ґрунтовим покриттям. 

Об’єкти обслуговування населення 

В межах території детального планування об’єкти обслуговування населення 

– відсутні. 

Об’єкти культурної спадщини 

В західній частині земельної ділянки з кадастровим № 

3523810100:50:010:0008, яка входить до території детального планування, 

розміщено Братську могилу та встановлено  Пам’ятний знак на місці розстрілу 

єврейського населення (Лист № 91 від 18.03.2021 р. Відділу містобудування, 
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житлово-комунального господарства, архітектури, будівництва, житлово-

комунального господарства та цивільного захисту Новомиргородської міської 

ради). Площа, яку займає Братська могила – 6 м2. 

Інженерне обладнання та транспорт 

Функціонуюче інженерне обладнання території детального планування 

представлене повітряними лініями електропередачі ПЛ-10 кВ (Л-148) та ПЛ-0,4 

кВ. 

Неподалік від північної та східної межі території детального планування 

(частково, в межах території охопленої детальним планом) проходить газопровід 

високого тиску. 

В межах земельної ділянки з кадастровим номером № 

3523810100:50:010:0003 знаходиться опора ПЛЕ 10 кВ (Л-148). 

Транспортне забезпечення території детального планування забезпечується 

за допомогою проїздів з асфальтобетонним та грунтовим покриттям, шириною 

біля 4,5 м, які проходять вздовж західної межі території ДПТ. 

Рух транспортних засобів по проїздах регулюється за допомогою 

дорожніх знаків і розмітки.  

До території детального планування передбачена можливість під'їзду 

пожежних машин відповідно до нормативних вимог.  

Санітарно-захисні зони та інші планувальні обмеження 

Територія, що підлягає детальному плануванню знаходиться в зоні впливу 

наступних обмежень: 

- в охоронній зоні лінії електропередачі ПЛ-10 кВ – 10 м по обидві сторони 

від вертикальної проекції осі крайніх проводів на землю (ПКМУ № 209 від 

04.03.1997 р. «Про затвердження правил охорони електричних мереж»); 

- в охоронній зоні ліній електропередачі ПЛ-0,4 кВ – 2 м по обидві сторони 

від вертикальної проекції осі крайніх проводів на землю (ПКМУ № 209 від 

04.03.1997 р.);  

- охоронній зоні газопроводу високого тиску – вздовж газопроводу, у вигляді 

ділянки землі, обмеженої умовними лініями, що проходять в 7 метрах від осі 
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газопроводу по обидва боки (Кодекс газорозподільних систем, який затверджено 

постановою НКРЕКП від 30.09.2015 року №2494; http://www.kirgas.com/ohwork/). 

Згідно листа № 86 від 15.03.2021 р. Відділу містобудування, житлово-

комунального господарства, архітектури, будівництва, житлово-комунального 

господарства та цивільного захисту Новомиргородської міської ради, матеріали 

перед проектних пропозицій та затверджених проектів нового будівництва на 

територію обмеженою вул. Горького та землями с/г призначення – відсутні. 

 

Розділ 4.  РОЗПОДІЛ ТЕРИТОРІЇ ПО ФУНКЦІОНАЛЬНОМУ 

ПРИЗНАЧЕННЮ, РОЗМІЩЕННЯ ЗАБУДОВИ НА ВІЛЬНИХ 

ТЕРИТОРІЯХ 

За функціональним призначенням територію в межах ДП передбачається 

використати: для будівництва та обслуговування двох сонячних електростанцій, 

потужністю біля 1 МВт кожна; для розміщення та обслуговування об’єкту 

історико-культурного призначення (Братської могили на місці розстрілу 

єврейського населення); для розміщення та обслуговування  споруди передачі 

електричної енергії (опори ЛЕП). 

Площа майбутньої земельної ділянки під сонячні електростанції – 2,6806  га. 

Між сонячними електростанціями передбачається зарезервувати територію 

під перспективний проїзд шириною – 5,75 м. Площа резервної території – 596 м2. 

Детальним планом передбачається зміна цільового призначення земельних 

ділянок під розміщення СЕС на J.14.01 – землі для розміщення, будівництва, 

експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів електрогенеруючих 

підприємств. 

Корисна (в межах проектованої огорожі) площа СЕС № 1 – 1,2973 га, площа 

СЕС № 2 – 1,1379га. 

Вибір території пояснюється: достатньою кількістю сонячної радіації, що 

випромінюється на земну поверхню; близькістю електророзподільних мереж; 

високим показником природної інсоляції. 

«Схемою інженерних мереж, споруд і використання підземного простору»  

http://www.kirgas.com/ohwork/
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передбачається транспортування електроенергії, з приєднанням до мереж ПАТ 

„Кіровоградобленерго” (повітряна лінія електропередачі Л-148). Проект 

підключення буде розроблений на стадії робочих креслень. 

Проектним планом чітко визначено функціональне зонування 

запропонованої території аналогічне для кожної СЕС: 

- зона розміщення електрогенеруючого устаткування (сонячні модулі; 

комплектні трансформаторні підстанції блочного типу (КТПБі) 1000/10/0,6 кВ з 

технологічними майданчиками; 

- зона обслуговування об’єкту (пристанційний майданчик) – вбиральня з 

септіктенком, щит з пожінвентарем; 

-  технологічні майданчики. 

Площа виділена під опору ЛЕП 10 кВ – 4 м2. 

Площа виділена під Братську могилу з пам’ятним знаком на місці розстрілу 

єврейського населення – 94 м2. 

 

Розділ 5.  ХАРАКТЕРИСТИКА ВИДІВ ВИКОРИСТАННЯ ТЕРИТОРІЇ 

 

Детальним планом території пропонується використання основної території 

згідно передбачуваного цільового призначення – для будівництва сонячних 

електростанцій (СЕС), з задіянням земельної ділянки орієнтовною площею 3,0 га.  

Для даної ділянки є можливості під’їзду та підключення до загальної 

електромережі. 

Серед інших видів використання території необхідно відзначити: 

- розміщення та обслуговування території історико-культурного 

призначення (Братської могили на місці розстрілу єврейського населення);  

- розміщення та обслуговування  споруди передачі електричної енергії 

(опори ЛЕП). 

Тому, з урахуванням обмежень, які впливають на визначену ділянку, 

проектними рішеннями пропонується використати існуючі природні та технічні 

можливості щодо розміщення СЕС. 



 

       

08-2021-ПЗ 

Арк. 

      
 

Зм. Кільк. Арк. №док Підпис Дата 

 

 

Ін
в
. 
№

 о
р
. 

 

П
ід

п
и
с
 і
 д

а
та

 
З

а
м

. 
ін

в
. 

№
 

 

Розділ 6. ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВСТАНОВЛЕННЯ РЕЖИМУ 

ВИКОРИСТАННЯ ТЕРИТОРІЙ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ ДЛЯ 

ПЕРСПЕКТИВНОЇ МІСТОБУДІВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

На основі комплексної оцінки території з врахуванням раніше 

розробленої містобудівної документації, даним детальним планом території 

прийнято рішення, щодо комплексного розвитку території проектування з 

розміщенням двох сонячних електростанцій потужністю біля 1 МВт кожна. 

З метою всебічного ґрунтовного аналізу та об’єктивних висновків був 

проаналізований генеральний план міста Новомиргород, проведено огляд в 

натурі території проектування. 

Так, в ході даного аналізу було визначено за доцільне зміну цільового 

призначення земельної ділянки. 

В подальшому при розробці генерального плану м. Новомиргород, 

необхідно ув’язати територію опрацювання ДПТ з генеральним планом. 

Детальний план території окремої земельної ділянки під розміщення 

сонячних електростанцій вирішується з урахуванням технологічної схеми 

об’єкта та з вимогами планувальних обмежень, санітарних, протипожежних 

норм і правил.  

Найменша відстань від обладнання  електростанцій до оточуючих будівель –

40 м. 

Територію сонячних електростанцій по периметру пропонується 

огородити огорожею, в верхній частині якої передбачаються спіральні 

елементи.  

Передбачається встановлення системи відеоспостереження по периметру 

ділянок, з передачею інформації на пульт оператора (при допомозі Інтернет-

зв’язку). 

Інші нормовані вимоги законодавства України при будівництві проектованих 

об’єктів слід передбачити на наступних етапах проектування. 
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Розвиток території повинен здійснюватися лише у відповідності до 

затвердженої документації, містобудівних умов та обмежень.  

Влаштування СЕС не порушує властивостей землі, оскільки сонячні модулі 

розміщуються таким чином, що поверхня землі отримує достатню кількість тепла 

і вологи. Після демонтажу СЕС з якоїсь причини, територія може бути 

використана за іншим призначенням. 

Доступ на територію Братської могили з пам’ятним знаком на місці 

розстрілу єврейського населення внаслідок розміщення сонячних електростанцій 

– без перешкод. 

Детальним планом пропонується відступити по 5 м з усіх сторін від 

Братської могили з метою доступності для обслуговування відвідувачами. 

 

Розділ 7. ПЕРЕВАЖНІ, СУПУТНІ І ДОПУСТИМІ ВИДИ 

ВИКОРИСТАННЯ ТЕРИТОРІЙ, МІСТОБУДІВНІ УМОВИ ТА 

ОБМЕЖЕННЯ (ПРОПОЗИЦІЇ) 

 

Переважні види використання:  

1. розміщення, експлуатації та обслуговування об’єктів електрогенеруючих 

підприємств  

2. розміщення та обслуговування об’єктів історико-культурної спадщини; 

3. розміщення, експлуатації та обслуговування споруд об'єктів передачі 

електричної енергії  

Супутні види використання:  

1. транспортні комунікації, що пов'язані з функціонуванням даної зони;  

2. споруди інженерної інфраструктури, що пов'язані з функціонуванням 

даної зони.  

 

Містобудівні умови та обмеження: 

 

1. До 10 м  

  (граничнодопустима висотність будинків, будівель та споруд у метрах) 

 
2.  показник не застосовується 
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 (максимально допустимий відсоток забудови земельної ділянки) 

 
3.  показник не застосовується 

 (максимально допустима щільність населення в межах житлової забудови відповідної 

житлової одиниці (кварталу, мікрорайону)) 

 
4.  Найменша відстань від проектованих сонячних електростанцій до існуючої 

будівлі – 40 м в південно-західному напрямку (житловий будинок).  

 (мінімально допустимі відстані від об'єкта, що проектується, до червоних ліній, ліній 

регулювання забудови, існуючих будинків та споруд) 

 
5. Відсутні 
 (планувальні обмеження (охоронні зони пам'яток культурної спадщини, межі історичних 

ареалів, зони регулювання забудови, зони охоронюваного ландшафту, зони охорони 

археологічного культурного шару, в межах яких діє спеціальний режим їх використання, 

охоронні зони об'єктів природно-заповідного фонду, прибережні захисні смуги, зони 

санітарної охорони) 

 

6. Охоронні зони повітряних ліній електропередачі: ПЛ-0,4 кВ, ПЛ-10 кВ; а 

також газопроводу високого тиску враховано (не обмежують проектовану 

територію). 
 (охоронні зони об'єктів транспорту, зв'язку, інженерних комунікацій, відстані від об'єкта, 

що проектується,  до існуючих інженерних мереж) 

 

Розділ 8. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ПЛАНУВАЛЬНО-ПРОСТОРОВОЇ 

ОРГАНІЗАЦІЇ ТЕРИТОРІЇ 

 

На основній території ДП, передбачається встановлення модулів сонячних 

електростанцій, монтаж технологічного обладнання, встановлення КТПБі 

1000/10/0,6 кВ, організація проїздів і проходів для обслуговування споруд. 

Площа земельної ділянки для будівництва сонячних електростанцій вибрана 

з урахуванням необхідності розміщення: 

• фотоелектричних генераторів (ФЕГ), з інверторами та підсилювачами 

напруги,  загальною рекомендованою потужністю кожної електростанції  - 1 

МВт; 

• комплектних трансформаторних підстанцій блочного типу КТПБі 

1000/10/0,6 кВ – по одній на кожну електростанцію; 

• кабельних ліній 0,6 кВ; 

• повітряних ліній електропередачі 10 кВ. 
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Пусковий комплекс (ПК) сонячної електростанції має рядне розташування 

секцій. 

Відстань між рядами – 4,5 м, між секціями в ряду 0,4 м. Відстані між рядами 

достатньо, щоб уникнути затінення від секцій, розташованих південніше, коли 

кут падіння сонячних променів складає 20°-40°. Для оптимальної роботи СЕС 

ряди секцій орієнтуються суворо на південь. 

По периметру майданчиків СЕС облаштовується огорожа, а також 

встановлюються системи відеоспостереження. 

В’їзди плануються по одному для кожної СЕС, - з заходу, які прилягатимуть 

до асфальтобетонного проїзду. 

Об'ємно-планувальні рішення приймаються з урахуванням: 

- орієнтації території по сторонах світу; 

- розмірів, конфігурації ділянок, їх розташуванням і оточенням; 

- компактного функціонального зонування ділянок для організації чіткого 

технологічного процесу; 

- забезпечення нормативних санітарних і протипожежних вимог; 

- зручності і економічності в подальшій експлуатації споруд, з урахуванням 

сучасних вимог енергозбереження. 

Технологічне оснащення СЕС складається з наступних компонентів: 

1. Система генерації електроенергії: 

- фотоелектричні генератори (ФЕГ); 

- кабелі постійного струму; 

- суматори постійного струму. 

2. Система інвертування: 

- інвертори; 

- підсистема моніторингу роботи інверторів. 

3. Система трансформації електроенергії: 

- комплектна трансформаторна підстанція блочного типу  1000/10/0,6 кВ 

(КТПБі(к)). 

4. Система передачі електроенергії напругою 10 кВ: 
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- повітряні лінії електропередачі 10 кВ. 

Основним елементом сонячної електростанції є фотоелектричні модулі, які 

розташовуються на металоконструкціях під певним кутом до горизонту. 

Модулі генерують постійний електричний струм, величина і напруга якого 

залежать від ряду факторів (рівня сонячного випромінювання,  кута нахилу 

модуля до горизонту, пікової потужності модуля та ін.). 

Струмопровідні елементи модуля захищені герметично від впливу 

навколишнього середовища за допомогою матеріалів, які є діелектриками (зверху 

- скло, знизу - пластик). 

Певна кількість сонячних модулів з'єднуються між собою в ряд (або стринг) 

за допомогою кабелів постійного струму. Максимальна напруга одного ряду 

модулів становить 1000 В, максимальна сила струму 7-9 А. 

Застосовувані кабелі мають ізоляційне покриття, яке повністю захищає 

струмопровідні елементи кабелю від впливу навколишнього середовища,  і 

одночасно запобігає появі електричного поля навколо кабелю. Ряди сонячних 

модулів заземлюються. 

Ряди, послідовно з'єднаних модулів, під'єднуються до комплектних 

трансформаторних підстанцій блочного типу  1000/10/0,6 кВ (далі - КТПБі(к)). 

КТПБі(к) виконуватимуть дві основні функції: 

- перетворення постійного струму, що генерується рядами сонячних 

модулів, на змінний струм, що є прийнятним для загальної електромережі; 

- підвищення напруги з метою запобігання втрат при передачі 

електроенергії в загальну мережу. 

Максимально можлива потужність КТПБі(к) становить 1 МВт, максимальна 

напруга - 10 кВ. КТПБі(к) є пристроєм закритого типу – все обладнання 

знаходиться усередині бетонного або металевого корпусу. 

Внутрішнє обладнання КТПБі(к) і сам захисний корпус обов'язково 

заземлюється. 

Кабельні лінії на території СЕС є стандартними лінійними об'єктами 

електроенергетики, які прокладаються в траншеях на глибині близько 0,7 м з 
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дотриманням діючих норм і правил для даного типу обладнання. 

Конкретні параметри планованого об'єкту, у випадку їх відхилення від 

рішення ДПТ (допускається уточнення контуру забудови, благоустрою), 

визначаються проектними рішеннями на подальших стадіях проектування. У 

випадку необхідності у затверджений ДПТ можуть бути внесені зміни у 

встановленому  законодавством порядку. 

 

Розділ 9. ЖИТЛОВИЙ ФОНД ТА РОЗСЕЛЕННЯ 

 

На території детального планування не передбачено розміщення будівель та 

споруд для постійного проживання населення. 

 

Розділ 10.  СИСТЕМА ОБСЛУГОВУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ, 

РОЗМІЩЕННЯ ОСНОВНИХ ОБ’ЄКТІВ ОБСЛУГОВУВАННЯ 

 

Перебування на території об'єкта сторонніх людей, окрім персоналу самої 

станції, повністю виключено.  

Об’єкти обслуговування населення на території ДП – відсутні. 

 

Розділ 11. ВУЛИЧНА МЕРЕЖА, ТРАНСПОРТНЕ 

ОБСЛУГОВУВАННЯ, ОРГАНІЗАЦІЯ РУХУ ТРАНСПОРТУ І 

ПІШОХОДІВ, РОЗМІЩЕННЯ ГАРАЖІВ І АВТОСТОЯНОК 

 

Сучасний стан території детального планування характеризується як 

частково упорядкований.  

Транспортні зв'язки прийняті у відповідності з існуючою схемою планування 

населеного пункту, розвитку внутрішньогосподарських шляхів, 

внутрішньогосподарського землевпорядкування. 

Ділянка проектування розташована у сформованій місцевій вуличній 

мережі. Транспортна доступність території ДПТ здійснюється за рахунок 
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прилеглих проїздів та автомобільної дороги житлової категорії – по вул. 

Горького. 

Автопід'їзд на територію сонячних електростанцій передбачений з вул. 

Горького, по існуючому асфальтобетонному проїзді, і далі, по проектованим 

проїздам з поліпшеним (щебеневим) покриттям, в’їзди передбачені через ворота 

шириною 4,0 м. 

На в’їздах до кожної СЕС влаштовано пристанційні майданчики із 

щебеневого покриття, площами: для СЕС № 1 – 230 м2; СЕС № 2 – 245 м2. 

  

Розділ 12.  ІНЖЕНЕРНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, РОЗМІЩЕННЯ 

МАГІСТРАЛЬНИХ ІНЖЕНЕРНИХ МЕРЕЖ, СПОРУД 

 

Функціонування проектованих об’єктів вимагає наступного інженерного 

забезпечення: 

Водопостачання 

Експлуатація планованого об'єкта не передбачає використання води на 

виробничі потреби. Водопостачання для побутових потреб забезпечуватиметься 

питною водою з торгівельної мережі. Вода повинна відповідати вимогам   

ДСанПіН 2.2.4-171-10.  

Побутова каналізація 

Для потреб персоналу влаштовуються надвірні вбиральні з герметичними 

септіктенками. Відходи вивозитимуться згідно окремого договору з комунальним 

підприємством. 

Дощова каналізація 

Поверхневі води більшою мірою поглинатимуться грунтами та зеленими 

насадженнями. Зони застою поверхневих стічних вод організацією рельєфу  

виключаються.  

Баланс водовідведення поверхневого стоку з поверхні території через 

незначну площу забудови та покриття практично не зміниться. 

Поверхневе водовідведення здійснюється в комплексі території на проїжджі 
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частини проїздів. 

Теплопостачання 

Не передбачається. 

Газопостачання 

Відсутнє. 

Електропостачання 

У якості джерела електропостачання використовуватиметься: 

- в період експлуатації - електроенергія власного виробництва; 

- в період технологічних перерв -  електрогенератор на базі двигуна 

внутрішнього згоряння. 

Блискавкозахист будівель та споруд повинен відповідати вимогам ДСТУ EN 

62305:2012. 

Трудові ресурси 

Робота електростанцій передбачається з періодичною присутністю 

операторів. Для обслуговування електростанцій планується задіяти до 4-х 

працівників. 

 Протипожежне водопостачання 

Протипожежне водопостачання передбачається за допомогою мобільних 

протипожежних груп підрозділів МЧС України в м. Новомиргороді. 

Профілактичні заходи запобіганню пожеж включають: 

- викошування трави на ділянках розміщення сонячних батарей, з 

послідуючим видаленням, за допомогою спецавтотранспорту, та 

використанням в якості господарської сировини (згідно договору); 

- встановленням щитів з пожінвентарем та засобами пожежогасіння. 

Деталізація проектних рішень інженерного забезпечення планованої 

діяльності здійснюватиметься на наступних стадіях проектування. 

Заходи з охорони праці персоналу станцій є стандартними для об'єктів 

електроенергетики. 

 

Розділ 13.  ІНЖЕНЕРНА ПІДГОТОВКА ТА ІНЖЕНЕРНИЙ ЗАХИСТ 

ТЕРИТОРІЇ, ВИКОРИСТАННЯ ПІДЗЕМНОГО ПРОСТОРУ 
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Інженерна підготовка території проектованої ділянки по вул. Горького, 

63-А, виконується з метою покращення санітарно-гігієнічних умов 

функціонування споруд і включає: 

- розчищення та вирівнювання території; 

- організація інженерної інфраструктури та транспортних комунікацій;  

- розміщення об’єктів СЕС. 

Технічні рішення з будівництва сонячних електростанцій не вимагають 

додаткового вертикального планування так як столи для розміщення 

фотоелектричних модулів будуть монтуватись на "денній" поверхні за допомогою 

"геошурупів" (заглиблених залізних стійок). 

В межах земельної ділянки необхідно виконати умови щодо забезпечення 

під’їздів та підходів для обслуговування та ремонту інженерних мереж, на які не 

поширюється право проїзду транспортних засобів та проходу третіх осіб, в 

місцях, де діють обмеження на їх використання у відповідності з чинним 

законодавством i державними нормами. 

Схему інженерної підготовки розроблено на топографічній підоснові 

М1:1000, з січенням горизонталями через 0.5 м. На схемі проведені напрямки і 

величини проектованих ухилів, характерні проектовані відмітки. 

Інженерний захист території направлений на запобігання розвитку ерозії  

грунту та передбачатиме влаштування щебеневого покриття проїздів та 

пристанційних майданчиків, укріплення поверхневого шару ґрунту за рахунок 

посіву стійких до витоптування трав.  

 

Розділ 14.  КОМПЛЕКСНИЙ БЛАГОУСТРІЙ ТА ОЗЕЛЕНЕННЯ 

ТЕРИТОРІЇ 

 

Територія планування повинна бути належним чином упорядкована та 

освітлена.  

Освітлення території вирішується шляхом встановлення на стовпах огорожі 

світильників з кроком між ними орієнтовно 30 м. Довжина огорожі разом з 
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воротами по периметру становить:  

- СЕС № 1  - 466 м; 

- СЕС № 2  - 435 м. 

Благоустрій об’єкту проектування ув’язати з благоустроєм прилеглих 

територій. 

Викошування трави на ділянках розміщення сонячних батарей 

здійснюватиметься найманими бригадами з місцевих жителів за допомогою 

механічних пристроїв, з наступним вивезенням біомаси спецавтотранспортом, в 

якості господарської сировини. 

 

Розділ 15.   ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО 

СЕРЕДОВИЩА 

Детальний план території розробляється для обгрунтування можливості 

розміщення двох сонячних електростанцій планованою потужністю 1 МВт кожна, 

на земельній ділянці орієнтовною площею 3,0 Га, яка знаходиться по вул. 

Горького, 63-А в м. Новомиргород Кіровоградської області. 

Згідно статті 1 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», 

детальний план території – містобудівна документація, що визначає планувальну 

організацію та розвиток території.  

В свою чергу, відповідно ч. 4 ст. 2 Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності», містобудівна документація підлягає стратегічній 

екологічній оцінці в порядку, встановленому Законом України "Про стратегічну 

екологічну оцінку".  

Стаття 2 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» регламентує, 

що сфера дії закону поширюється на документи державного планування 

(містобудівну документацію), які реалізують види діяльності (або які містять 

види діяльності та об’єкти), щодо яких законодавством передбачено здійснення 

процедури оцінки впливу на довкілля, або які вимагають оцінки, зважаючи на 

ймовірні наслідки для територій та об’єктів природно-заповідного фонду та 

екологічної мережі (далі - території з природоохоронним статусом), крім тих, що 
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стосуються створення або розширення територій та об’єктів природно-

заповідного фонду.   

Детальним планом передбачається зміна цільового призначення земельних 

ділянок кад. н.: 3523810100:50:010:0008, 3523810100:50:010:0003, 

3523810100:50:010:0007, з існуючим цільовим призначенням - J.11.02 (Для 

розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд 

підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості) на  -  J.14.01  

(Для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд 

об’єктів електрогенеруючих підприємств). 

Планована діяльність не відноситься до видів діяльності визначених 

частинами другою і третьою  статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на 

довкілля» № 2059-VIII від 23.05.2017 р..  

Територія детального планування знаходиться в зоні промислової забудови 

на північно-східній околиці м. Новомиргород, та не відноситься до територій з 

природоохоронним статусом.  

Реалізація планованої діяльності не матиме ймовірних наслідків для 

територій та об’єктів природно-заповідного фонду і екологічної мережі. 

Виходячи з вищесказаного містобудівна документація  -  «Детальний план  

території обмеженої вул. Горького та землями с/г призначення в м. Новомиргород 

Кіровоградської області» не підлягає стратегічній екологічній оцінці. 

Поточний стан довкілля, згідно аналізу екологічної ситуації, що склалася, 

характеризується як нормативний.  

Планована діяльність передбачає здійснення комплексу робіт, а саме: 

- розчищення та вирівнювання території; 

- організація інженерної інфраструктури та транспортних комунікацій;  

- розміщення об’єктів СЕС. 

Все обладнання станції є серійним обладнанням імпортного або вітчизняного 

виробництва, і повинно, відповідати чинним в Україні нормам, в тому числі, 

санітарним, і за необхідності повинно підтверджуватися відповідними 

сертифікатами. 
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По периметру планованих електростанцій, пропонується влаштування 

огорожі з системою відеоспостереження. 

В разі не затвердження ДПТ суттєвих змін стану довкілля – не очікується.  

Загальні зміни стану довкілля проявлятимуться в подальшому надходженні 

забруднюючих речовин в навколишнє середовище внаслідок перетворення 

органічного палива на електричну енергію, порушенні геологічного середовища 

внаслідок добування викопних паливно-енергетичних ресурсів, а також 

накопиченні відходів від діяльності енергогенеруючих підприємств. 

Виникнення екологічних проблем, у тому числі ризиків впливу на здоров’я 

населення, які стосуються впровадження планованої діяльності, - не очікується. 

Опис наслідків для довкілля внаслідок будівництва та експлуатації сонячних 

електростанцій представлений нижче. 

Геологічне середовище. Так як споруди СЕС не відносяться до капітальних, 

очікувані впливи: не порушать структурних взаємозв'язків; не сприятимуть 

утворенню стискуючих, розтягуючих і зрушуючих напружень; водонасиченню 

осушенню; вібрації і ін.; і не приведуть до раптового розпушування гірських 

порід; утворення обвалів, пливунів, інших ерозійних процесів. 

Клімат і мікроклімат Впливи на мікрокліматичні умови відсутні, оскільки 

джерела значного волого-, тепловиділення від планованої діяльності будуть 

відсутні. Вплив на природні умови планована діяльність не чинитиме. 

Повітряне середовище Вплив на повітряне середовище може відбуватись при 

здійсненні підготовчих та будівельно-монтажних робіт, за рахунок: роботи 

транспортних засобів та будівельних машин (пиління та викид вихлопних газів). 

Для запобігання надмірного пиловиділення рекомендується проводити 

зволоження курних поверхонь. 

Всі працюючі на будмайданчику машини, із двигунами внутрішнього 

згоряння, повинні бути перевірені на токсичність вихлопних газів. 

З метою боротьби із шумом робота механізмів вхолосту забороняється. 

Вплив техніки й автотранспортних засобів на стан навколишнього 

атмосферного повітря, при здійсненні підготовчих та будівельно-монтажних 
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робіт, очікується мінімальний. 

Викиди забруднюючих речовин при роботі СЕС – відсутні. 

При експлуатації споруд СЕС встановлення обладнання - джерел:  

ультразвуку, вібрації, електромагнітних та іонізуючих випромінювань, які 

перевищують допустимі норми, не передбачається. 

Водне середовище Вплив планованої діяльності на водне середовище 

оцінюється як вкрай незначний, так як: 

- джерелом питного водопостачання буде вода з торгівельної мережі; 

- для побутових стоків передбачається влаштування вбиралень з 

герметичними септіктенками; 

- видалення стоків з септіктенків передбачається з задіянням місцевого 

комунального підприємства (згідно договору). 

Грунти На грунти  вплив незначний з огляду на те, що: 

- зрізаний родючий грунт використовуватиметься для підсипки в понижених 

місцях;  

- передбачається поліпшення покриття під’їздних доріг. 

Раціональне використання, охорона і захист земельних ділянок від 

забруднення і ерозійних руйнувань, забезпечуватиметься відновленням 

порушених при прокладці інженерних комунікацій, земель і покрить. 

Термін служби сонячних батарей становить  50 років, інверторів - 20 років, 

акумуляторів - до 10 років. Відпрацьоване обладнання користується попитом на 

вторинному ринку фотоелектричних приладів. 30% виробників приймають 

зношені модулі для переробки.  

Рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти  

Значних впливів не відбуватиметься оскільки територія планованої 

діяльності знаходиться на дбайливому  віддаленні від заповідних об'єктів та 

території Лісового фонду. Шляхи міграції тварин і птахів в районі розміщення 

об'єктів не пролягають.  

Соціальне та техногенне середовища Оскільки забруднення повітряного 

басейну, водного середовища, грунтів і ін. компонентів навколишнього 
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середовища не перевищуватиме нормативне, ризик негативних впливів на 

соціальне і техногенне середовище, внаслідок впровадження планованої 

діяльності,  – допустимий. 

На території ДП проектними рішеннями виділена площа під Братську могилу 

з Пам’ятним знаком на місці розстрілу єврейського населення.  

Планована діяльність, позитивно впливатиме на соціальне та техногенне 

середовища за рахунок: зменшення залежності від викопного палива; підвищення 

надійності електрозабезпечення за рахунок децентралізації та використання 

відновлювальних джерел енергії; створення 4-х робочих місць; здійснення 

грошових надходжень у місцевий бюджет за рахунок сплати податків і, 

відповідно збільшуючи частину бюджету на соціально-економічні потреби. 

Санітарно-захисна зона для сонячної електростанції згідно «ДСП планування 

та забудови населених пунктів №173», затверджених МОЗ України від 19 червня 

1996р., - не встановлюється. 

Максимальна напруга обладнання станції становить 10 кВ. Згідно пункту 

2.4.14 наказу МОЗ України № 239 від 01.08.1996  «Про затвердження державних 

санітарних правил та норм (ДСН 239-96)» - захист населення від впливу 

електричного поля ліній електропередачі напругою 220 кВ та нижче, 

задовольняючих вимогам Правил влаштування електроустановок та Правил 

охорони високовольтних електричних мереж, - не потрібен. 

Охоронна зона повітряних ліній електропередачі (10 кВ), що передаватимуть 

вироблену електричну енергію в загальну мережу,  відповідно до ПКМУ № 209 

від 04.03.1997 р. «Про затвердження правил охорони електричних мереж» – 10 м 

по обидві сторони від вертикальної проекції осі крайніх проводів на землю. 

Вибір території детального планування для розміщення СЕС пояснюється 

наявністю незадіяних площ та близькості до точки передачі виробленої 

потужності в загальну електромережу (повітряна лінія електропередачі Л-148). 

Неухильне виконання технологічного режиму, підтримка устаткування в 

справному стані, дотримання правил протипожежної безпеки, виконання всіх 

вищеперелічених заходів, по забезпеченню нормативного стану навколишнього 
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середовища і екологічної безпеки дадуть можливість працювати сонячним 

електростанціям з мінімальним екологічним ризиком для навколишнього 

середовища. 

 

Розділ 16. МІСТОБУДІВНІ ЗАХОДИ, ЩОДО ПОЛІПШЕННЯ СТАНУ 

НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

 

Територія детального планування передбачається під розміщення 

електрогенеруючих підприємств, зокрема будівництва елекростанцій на сонячній 

енергії, з метою забезпечення стабільного електропостачання споживачів 

навколишніх населених пунктів та реалізацію у регіоні завдань, визначених 

«Енергетичною стратегією України до 2030 року». 

Робота електрогенеруючих станцій заснована на прямому перетворенні 

сонячної енергії в електроенергію в фотоелементах, виготовлених з 

напівпровідникового матеріалу (кремнію) і об'єднаних в фотоелектричні модулі. 

Використання сонячної енергії виключає спалювання органічного палива, 

яке тягне за собою значні викиди в атмосферу на традиційних енергетичних 

об'єктах (теплових електростанціях), що робить проектовані СЕС екологічно 

безпечними об'єктами. 

Розвиток забруднення навколишнього середовища від діяльності 

енергетичних компаній та монополізація ринку електроенергії потребує розвитку 

енерговиробництв з використанням відновлювальних ресурсів та дотриманням 

сучасних правил природокористування. Для території детального планування 

запровадження та дотримання комплексу заходів щодо забезпечення 

нормативного стану навколишнього середовища та його безпеки є безперечно 

пріоритетними.  

З метою максимального зниження видів і рівнів впливу на усі компоненти 

навколишнього середовища, забезпечення нормативного стану навколишнього 

середовища й екологічної безпеки, передбачається комплекс організаційних та 

спеціальних природоохоронних заходів містобудівного характеру:  
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- планувальна організація території з урахуванням всіх планувальних 

обмежень як зон для регулювання та обмеження забудови;  

- збереження та раціональне використання природних ресурсів; 

- дотримання нормативів гранично допустимих рівнів екологічного 

навантаження на природне середовище; 

- комплекс заходів з інженерної підготовки та захисту території;  

- врахування питань екологічної безпеки.  

 

17. ЗАХОДИ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕТАЛЬНОГО ПЛАНУ НА 

ПЕРШИЙ ЕТАП ОСВОЄННЯ ТЕРИТОРІЇ 

 

Освоєння території планується здійснити за один етап, тому заходи щодо 

реалізації детального плану на перший етап освоєння території окремо не 

виділялись.  

 

ПРИМІТКА: 

Згідно Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» 

детальний план території підлягає громадському обговоренню. Порядок 

проведення громадського обговорення визначено постановою Кабінету міністрів 

України № 555 від 25.05.2011 р.. 

Загальна доступність матеріалів детального плану території забезпечується 

шляхом його розміщення на веб-сайті органу місцевого самоврядування, у 

місцевих друкованих засобах масової інформації, а також у загальнодоступному 

місці у приміщенні такого органу. 

Детальний план території не підлягає експертизі. 
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ІІ. Графічні матеріали 

 

Аркуш 08-2021-ГМ.1. Схема розташування території у планувальній 

структурі населеного пункту. М 1: 10000, М 1: 5000 

Аркуш 08-2021-ГМ.2. План існуючого використання території. Опорний 

план. Схема існуючих планувальних обмежень. М 1:1000 

Аркуш 08-2021-ГМ.3. Проектний план. Схема прогнозованих планувальних 

обмежень. М 1:1000.  Креслення поперечних профілів вулиць. М 1:200. 

Аркуш 08-2021-ГМ.4. Схема організації руху транспорту і пішоходів. М 

1:1000. 

Аркуш 08-2021-ГМ 5.Схема інженерної підготовки території та 

вертикального планування. М 1:1000. 

Аркуш 08-2021-ГМ 6. Схема інженерних мереж, споруд і використання 

підземного простору. М 1:1000. 
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ІІІ. Додатки 

 

ДОДАТОК А  Завдання на розроблення детального плану 

ДОДАТОК Б Перелік вихідних даних 

ДОДАТОК В Техніко-економічні показники 
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ДОДАТОК Б 

Вихідні дані для розроблення матеріалів ДПТ:  

- Рішення четвертої  сесії восьмого скликання Новомиргородської міської 

ради, Кіровоградської області № 134 від 26.02.2021 р.; 

- Завдання на проектування від 2021 р.; 

- Топографічне знімання на території окремої земельної ділянки 

орієнтовною площею 3,0 га в м. Новомиргород Кіровоградської області (М 1 : 

1000), виконане ТОВ «Тектоареал» (електронно-цифрова копія на CD-дискі); 

- Листи № 85-88 від 15.03.2021 р. Відділу містобудування, житлово-

комунального господарства, архітектури, будівництва, житлово-комунального 

господарства та цивільного захисту Новомиргородської міської ради;   

- Листи № 89-91 від 18.03.2021 р. Відділу містобудування, житлово-

комунального господарства, архітектури, будівництва, житлово-комунального 

господарства та цивільного захисту Новомиргородської міської ради.   
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ДОДАТОК В 

Основні техніко-економічні показники 

№ 

п/п 
Найменування показників Од. вимір. 

Величина 

показника 
Пр. 

1.  
Назва об`єкту, його місце 

розташування 

«Детальний план частини території, 

обмеженої вулицею Горького та 

землями сільськогосподарського 

призначення в м. Новомиргород 

Кіровоградської області» 

 

2.  Вид будівництва – 

Будівництво двох 

сонячних 

електростанцій 

потужністю біля 1 

МВт кожна. 

 

3.  Висотність  м До 10  

4. 
Загальна площа території 

детального планування, в т. ч.: 
га 2,75  

 - під сонячні електростанції  м2 26806  

 

- під об’єкти історико-

культурного призначення 

(Братську могиду на місці 

розстрілу єврейського 

населення)  

м2 94  

 - під перспективний проїзд м2 596  

 - під опору ЛЕП (Л-148) м2 4  

5. Кількість створених робочих 

місць 
Роб. місця. 4  

6. Показники енергоефективності:    

– річна потреба в паливі  тон -  

– річна потреба у воді м3 2  

– річна потреба в електричній 

енергії 
тис. кВт·год 3,0  

– річна потреба у тепловій 

енергії 
Гкал –  

 




